
Περιγραφή



 

Ονομασία προϊόντος Αξεσουάρ ποδηλάτου StΕΝΑnd up Αλουμίνιο Νέος Τύπος 2 σε 1 Βάση επισκευής
Βάση ποδηλάτου

Υλικό ατσάλι
Μέγεθος 35*180~300 εκ
Χωρητικότητα 2-10 ποδήλατα (Ανάλογα με τις ανάγκες του πελάτη)
Φινίρισμα θερμογαλβανισμένο
Συσκευασία Κανονική συσκευασία
MOQ 50 τεμ
OEM/ODM προσφέρεται

 

Χαρακτηριστικά

 

A βάση επισκευής ποδηλάτου είναι ένα εργαλείο που έχει σχεδιαστεί για να κρατά ένα ποδήλατο με
ασφάλεια στη θέση του ενώ εκτελείτε συντήρηση ή επισκευές. Παρέχει μια σταθερή πλατφόρμα που
ανυψώνει το ποδήλατο από το έδαφος, διευκολύνοντας την εργασία σε διαφορετικά εξαρτήματα χωρίς
να καταπονείται η πλάτη σας ή να σκύβετε συνεχώς.

Ακολουθούν ορισμένα βασικά χαρακτηριστικά και εκτιμήσεις όταν ψάχνετε για βάση επισκευής
ποδηλάτου:

 

Σταθερότητα: Αναζητήστε μια βάση επισκευής που προσφέρει στιβαρή και σταθερή βάση. Θα
πρέπει να μπορεί να υποστηρίξει το βάρος του ποδηλάτου σας χωρίς να ταλαντεύεται ή να
ανατρέπεται.
Ρυθμιζόμενο ύψος: Επιλέξτε μια βάση που σας επιτρέπει να προσαρμόσετε το ύψος σύμφωνα με
τις προτιμήσεις σας και το είδος της εργασίας που πρέπει να εκτελέσετε. Αυτή η λειτουργία
εξασφαλίζει άνεση και προσβασιμότητα κατά τις επισκευές.
Μηχανισμός σφιγκτήρα: Ο σφιγκτήρας είναι αυτό που συγκρατεί το ποδήλατο στη θέση του
στη βάση. Αναζητήστε μια βάση με ασφαλή και αξιόπιστο σφιγκτήρα που μπορεί να φιλοξενήσει
διάφορα μεγέθη σωλήνων χωρίς να καταστρέψει το πλαίσιο.
Φορητότητα: Εάν σκοπεύετε να μεταφέρετε συχνά τη βάση ή έχετε περιορισμένο χώρο
αποθήκευσης, σκεφτείτε μια φορητή και αναδιπλούμενη επιλογή. Αναζητήστε βάσεις που είναι
ελαφριές και εύκολο να στηθούν και να συσκευαστούν.
Αντοχή: Επιλέξτε μια βάση κατασκευασμένη από ανθεκτικά υλικά όπως ατσάλι ή αλουμίνιο.
Αυτά τα υλικά παρέχουν αντοχή και μακροζωία, διασφαλίζοντας ότι η βάση σας θα διαρκέσει
μέσω πολλαπλών επισκευών.
Περιστροφική λειτουργικότητα: Ορισμένες βάσεις επισκευής διαθέτουν δυνατότητα
περιστροφής που σας επιτρέπει να στρίψετε το ποδήλατο 360 μοίρες. Αυτή η δυνατότητα επιτρέπει
την ευκολότερη πρόσβαση σε διάφορα μέρη του ποδηλάτου χωρίς να χρειάζεται να το
επανατοποθετείτε συνεχώς.
Δίσκος εργαλείων ή αποθήκευση: Σκεφτείτε μια βάση που περιλαμβάνει δίσκο εργαλείων ή
επιπλέον χώρο αποθήκευσης. Το να έχετε μια καθορισμένη περιοχή για να κρατάτε τα εργαλεία και
τα μικρά εξαρτήματά σας κοντά, μπορεί να βοηθήσει στον εξορθολογισμό της διαδικασίας
επισκευής.

https://www.chinabikerack.com/products/Bike-Work-Stand.htm


Τιμή: Ορίστε έναν προϋπολογισμό με βάση τις ανάγκες σας και τη συχνότητα των επισκευών
ποδηλάτων. Υπάρχουν διαθέσιμες επιλογές σε διάφορα σημεία τιμών, ώστε να μπορείτε να βρείτε
ένα κατάλληλο stand εντός του προϋπολογισμού σας.

 

Θυμηθείτε να διαβάσετε τις κριτικές και τις αξιολογήσεις πελατών για να πάρετε μια ιδέα για την
αξιοπιστία, την ευκολία χρήσης και τη συνολική ποιότητα του περιπτέρου. Επιπλέον, ελέγξτε εάν η βάση
είναι συμβατή με τον συγκεκριμένο τύπο ποδηλάτου σας (π.χ. ποδήλατο δρόμου, ποδήλατο βουνού) για
να εξασφαλίστε τη σωστή εφαρμογή.

 

FAQ

 

1.Μπορείτε να εκτυπώσετε το λογότυπό μας στα προϊόντα;

- Ναι φυσικά. Απλώς δώστε μας την εικόνα του λογότυπού σας και πείτε μας τις απαιτήσεις σας, το
λογότυπό σας θα εμφανίζεται τέλεια σε αυτό.

2.Μπορούμε να φτιάξουμε το δικό μας σχέδιο στη συσκευασία;

- Σίγουρα, οι περισσότεροι από τους πελάτες μας χρησιμοποιούν τις συσκευασίες που έχουν σχεδιαστεί
μόνοι τους.

3.Αν μπορούμε να κάνουμε κάποια αλλαγή στα προϊόντα σας;

- Η προσαρμογή είναι ευπρόσδεκτη! Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας βοηθήσουμε να βελτιώσετε τα
προϊόντα και θα προστατεύσουμε το σχέδιό σας.

4. Ποιος είναι ο χρόνος παράδοσης;

- Κανονικά 7 εργάσιμες ημέρες για δείγμα, 30 εργάσιμες ημέρες για μαζική παραγωγή.

 


